

Zápis z 76. schůze Rady Olomouckého kraje konané dne 20. 2. 2023

Přítomni: 9 členů rady.

Schůzi řídil: Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje (předsedající)

Bod programu 1.

Program 76. schůze Rady Olomouckého kraje

Bod uvedl Josef Suchánek. Schválený program schůze:

1. Program 76. schůze Rady Olomouckého kraje
2. Dodatky ke smlouvám o výpůjčce nemovitých a movitých věcí s Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových
3. Rozpočet Olomouckého kraje 2023 – rozpočtové změny
4. Dodatek č. 3 k Rámcové smlouvě mezi Olomouckým krajem a Centrálou cestovního ruchu Olomouckého kraje, s.r.o.
5. Schůze ROK ve věci rozhodování za Olomoucký kraj jako jediného společníka Centrály cestovního ruchu Olomouckého kraje, s.r.o. – Dodatek č. 3 k rámcové smlouvě mezi Olomouckým krajem a CCROK, s.r.o.
6. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na Pořízení dat pro projekt Digitální technická mapa Olomouckého kraje
7. Poskytnutí daru – humanitární pomoci oblastem postiženým zemětřesením v Turecku a Sýrii
8. Různé

O programu 76. schůze Rady Olomouckého kraje bylo hlasováno, program byl schválen.

Pro: všichni přítomní (8)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/76/1/2023.

Bod programu 2.

Dodatky ke smlouvám o výpůjčce nemovitých a movitých věcí s Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových

Bod uvedl Josef Suchánek a podrobně vysvětlil důvody předložení těchto konkrétních dodatků ke schválení Radě Olomouckého kraje. Informoval rovněž o jednáních s ÚZSVM ve věci působení Charity Olomouc v Hanáckých kasárnách.

Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (8)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/76/2/2023

Bod programu 3.

Rozpočet Olomouckého kraje 2023 – rozpočtové změny

Bod uvedl Josef Suchánek – sdělil informace ke schvalovaným rozpočtovým změnám.

Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (8)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/76/3/2023

Bod programu 4.

Dodatek č. 3 k Rámcové smlouvě mezi Olomouckým krajem a Centrálou cestovního ruchu Olomouckého kraje, s.r.o.

Bod uvedla Milada Sokolová – upozornila na detaily dodatku č. 3 a současně na skutečnost, že v následujícím bodu je totožný materiál předkládán Radě Olomouckého kraje k rozhodnutí jediného společníka. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (8)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/76/4/2023

Bod programu 5.

Schůze Rady Olomouckého kraje ve věci rozhodování za Olomoucký kraj jako jediného společníka Centrály cestovního ruchu Olomouckého kraje, s.r.o. – Dodatek č. 3 k rámcové smlouvě mezi Olomouckým krajem a CCROK, s.r.o.

Bod uvedla Milada Sokolová. Předložený materiál zpracovaný obchodní společností Centrála cestovního ruchu Olomouckého kraje, s.r.o., byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (8)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/76/5/2023

Bod programu 6.

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na Pořízení dat pro projekt Digitální technická mapa Olomouckého kraje

Bod uvedl Petr Lysek – ujasnil důvody pro změnu termínu dokončení díla dle dodatku uvedeného v příloze usnesení.

Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (8)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/76/6/2023

Bod programu 7.

Poskytnutí daru – humanitární pomoci oblastem postiženým zemětřesením v Turecku a Sýrii

Bod uvedl Josef Suchánek – důvody předložení materiálu jsou zřejmé. Materiál bude následně předložen na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje. Pro zjednodušení postupu byla jako technika poskytnutí daru zvolena forma individuálního limitovaného příslibu, touto cestou dar poskytly i jiné kraje. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (9)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/76/7/2023

Bod programu 8. – Různé

Josef Suchánek upozornil na Aktualizovaný program 13. zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, kde je doplněn právě projednaný bod k poskytnutí daru organizaci Člověk v tísni, o.p.s. Zastupitelé budou mít tuto novou verzi programu dnešního zasedání k dispozici na svých stolech spolu s tímto materiálem.

Všichni radní s návrhem aktualizace programu ZOK souhlasili.

Schůze Rady Olomouckého kraje byla zahájena v 8:30 a ukončena v 9:00 hod.

Schůze rady byla svolána před zasedáním Zastupitelstva Olomouckého kraje a proběhla v budově Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10.

Z účasti na schůzi byl omluven Ivo Slavotínek a Jan Šafařík.

Zahájení schůze nebyl přítomen Ivo Mareš (příchod 8:50 hod.)

Počet dalších přítomných osob na schůzi rady 20. 2. 2023: 5 (uvolněná členka zastupitelstva pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu, ředitel úřadu, vedoucí odboru kancelář hejtmána, tisková mluvčí, zapsiřovatelka).

Nedílnou přílohou tohoto zápisu je dokument „[Usnesení z 76. schůze Rady Olomouckého kraje konané dne 20. 2. 2023](#)“.

Zápis pořízen dne: 22. 2. 2023
Zapsala: Taťána Vyhnálková, organizační oddělení

V Olomouci dne 23. 2. 2023

Ing. Josef Suchánek
hejtman Olomouckého kraje, v. r.

Zápis ověřili:

Mgr. Dalibor Horák
2. náměstek hejtmána, v. r.

Michal Zácha
náměstek hejtmána, v. r.